Przekazniki (przekazniki)
Limit pamieci: 512 MB Limit czasu: 6.00 s

Firma telekomunikacyjna JANUSZKOM postanowita rozstawi¢ N przekaznikéw radiowych wzdtuz kraju.
Przekazniki ustawione bedg na jednej prostej. Dla kazdego z przekaznikdw wyznaczone zostaty dwie
mozliwe wspétrzedne, na ktérym powinien znalez¢ sie dany przekaznik. Dla kazdego z przekaznikéw nalezy
wybrac jedng z tych wspotrzednych. Ponadto chcieliby$my, zeby przekazniki zostaty rozstawione mozliwie
rownomiernie. Formalnie, chcieliby§my, zeby minimalna odlegtos¢ miedzy pewng parg przekaznikéw byta
najwieksza mozliwa.

Oczywiscie to zadanie zostato powierzone Tobie. Napisz program, ktéry wyznaczy warto$¢ najwiekszej
mozliwej minimalnej odlegtosci miedzy pewna parg przekaznikow.

Wejscie
W pierwszym wierszu wejscia dana jest jedna liczba naturalna /N oznaczajgca liczbe przekaznikéw. W nastep-

nych N wierszach dany jest opis mozliwych wspétrzednych kazdego z przekaznikéw. i-ty opis sktada sie z
dwéch liczb z;, y; oddzielonych pojedynczg spacjg i 0znaczajgce mozliwe potozenie i-tego przekaznika.

Wyjscie
W pierwszym i jedynym wierszu wyjscia powinna znalez¢ sie jedna liczba catkowita oznaczajgcg maksymalng
minimalng odlegto$¢ miedzy pewna parg przekaznikow.

Ograniczenia

2 < N <10000,1 < 2,y < 10°.
W testach wartych 10% punktacji zachodzi dodatkowy warunek N < 20.
W testach wartych 50% punktacji zachodzi dodatkowy warunek N < 2 000.

Przyktad

Wejscie Wyijscie Wyjasnienie

3 4 Pierwszy przekaznik mozna postawi¢ w 1,
13 drugi w 5 oraz trzeci w 9.
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